
 

Ako pogledate oko sebe,vidjet ćete da su mnogiljudi nesretni. Znate li
zašto su ljudi nesretni? Neki će reći da je to zbog otuđenosti i materijali
zma, drugi, pak, da je to zhog ekonomskekrize Ili siromaštva, treći će
navesti ratili mržnju, četvrti hezhoštvo... A što vi kažete?Jeste li ikada
vidjeli nesretna čovjeka a da je hio ispunjenili obasjan ljubavlju? Ako opet
malo pažljivije pogledate oko sehe,vidjet ćete mnoge ljude koji su u
grčevitoj potrazi za ljubavlju, koji vjeruju da je ljubav pravi smisaoživota
koji ga čini lijepim vrijednim življenja, da jedino civilizacija ljuhavi može
svasiti svijet..Vidjetćete i one druge za koje jeljuhav samo praznariječ,
koji vjeruju samo u interes, moć, novac... Kartaste posljednji put
razmišljali o ljubavi? Što je za vas ljubav? Ubrajate li se u one koji drže da
je ljubav nešto doro i predivno, preduvjet srećei zdravlje
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Ljubav je energija koja liječi "medasobe avanje, ra- Ljubav je milosrdno p
i obnavlja, zacjeljuje duš je. suosjećanje i  hvaćanje i poštivanje sebe i
pozljede. Ona. pobjeđuje škaciju, pozitivno mi- drugoga, prihvaćanje i p
strahove, prepreke i pore- šljenje i pozitivno ponašanje, 4 šivanje ne samo onih koji su
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Ljubav podstiče medusab-
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iiciranje s drugima.
Ljubav podstiče međusob

no privlačenje i približavanje
ljedi jednih drugima poput
snažnog. magneta s težnjom
da jedni drugima čine dobra i
ugodna dje

Ljubav je naijči motiv i
pokretač pozitivnog mišljenja

ipozitivnog ponašanja

Odtike ljubavi
Šco je to ljubav? Pogledaj

ružu. Je li ruži moguće reći
Ponudit ću svojmiss dobrim
Tjedima i uskrai ću ga zlim
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ljudima koji bi bjeli hodati u
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Ovo je prva odlika ljubavi

Zamisli še u čuđenju nad

tile, drveta, jer u njima
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bi mogao učiniti, ali postoji
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Posljednja odlika ljubavi je
njezina sloboda. Onoga tre
macka kada mustupiprisila,
konteola ili sukob, ljubav
umire. Razmisli o tome kako
te ruža, drvo i svjetla

  
ostavljaju potpuno slobo-

Takoder i ovdje postoji dnim. Drvo se neće trudi
samojedna stvar koju moraš privući ke u svoju Hladovinu sko
učincida postigneš tu odliku si u opasnosti od sunčanice
besplatnosti kojomse odliku-  Svjerilika <? neće. namerati
je ljubav. Moraš ovorici svoje svoju. svetlost ako se spo-
oči i gledati i gledati. Samo takneš umraku.
gledati, razotktivajaći tako- Razmišljuj nekovrijeme o
zvanu ljubav, i vidjeti da je to svojoj prisili i konerolikojoj si
kamuflaža za sebičnost i podvrgnut od drugih, kadu
pohlepu. Toje jedan od većih tako tjeskobno živiš, prema.
koraka do postizanja druge njihovim očekivanjima, ne bi
odlike ljubavi. li kupio njihovu ljubav i

  
  

 

  

“Treća odlika ljubavi je nje- odobravanje, ili zacojer se
zina nesebičnost. jubav tako bojiš da biih mogaoizgubiti
uživa u voljenju da u tom Svaki puc kadu se podvrgnci  blaženstvu nije ni svjesna toj komerli i toj prisili
same sebe uništavaš. svoju. sposobnost

Onako kako je svjedlika voljenja, koja je sama tvoja
     

zaposlena, svijedeći bez po- narav, jer ne možeš činici
misli na to koristi   di to drugima ništa drugo osim
nekome ili ne. Na način na onoga što dopustida drugi
koji ruža jednostavno širisvoj čine tebi

       
miris jednostavnozatojer ne Razmišlju, dakle,o svojoj
postoj ništa drugo ško može kontroli pršii usvom živocu
Činii, biloda netko uživa u i imaj nade da će samo toraz
njenom mirisu ili ne. Na  matranje uzrokovati njihovo
naćin na kojidrvonadi svoju odbacivanje. Onog. trenutka.
hladovina kada ih odbacit, javi će se

Svjedost, miris i ladovina ljubav. A sloboda je cek druga
ne proizvode se kada netko riječ za ljubav
pride nici nestaju kada nikog Antuny de Mel: Poziv ma
nema ublizini. srvari, kao i ljubav
ljubav. postoje neovisno o
ljudima. Ljubav jednostavno Ljubav se uči
jest, nema svog objekta. Te Sui smorođeni ssposob-
stvari jednostavno jesu, bez nošću da volimoi da budemo
obzira na to hoće li nekome voljeni. Međutim, ljubav je
korisiti ili ne. Dakle, one umijeće kojese uči od voljenih
nisu svjesne nikakve zasluge, osoba, a uvježbava se i usa
ili toga dačine neko dobro. vršava kroz sve naše životne
Njihova lijeva ruka nije svje: aktivnosti. Ovoumijeće mo-
sna onoga šo desna vuka čini. ramo navćici sko želimo bici
(Gospodine, kada smote vid- duševno zdravi i sreeni,

Geli gladna ili Zena, kada amo Nažakoi, učenje ljubavi pre.
ppošceno je slučnju, x kaku

   UMIJEĆE ŽIVOTA

kaže naš poznati psihijatar
Pavao Brajša u svojoj knjizi
Umijeće ljubavi, u. našim
školama se u ime amatetske
ljubavi radi veliko zlo, a

 

mnogi roditelji su pravi
ljubavni amateri", Nevjero-
jatnoje koliko togasustavno
kroz školovanje učimo, a što
nam uopće neće trebati, a
može nam čak i smetati, dok
0ljubavi kojaje temelj sreće,

 

zdravlja i uspjeha u živovu
tako maločujemouosnovnoj
i sredajoj školi, na fakuhetu,
skoonjoj uopće netko sus.
ravno i govoriosim svećenika
u crkvi. Stoga od ovog broja
magazina Pro Mente Croatica
pokrećemo =malu školu
ljubavi. želimo vam štoviše

ljubavi u živocu

Oblici vrste
ljubavi

Ljubav se očiruje na
raznovrsne način kroz mno-
obrojne oblike prema
ražličiim bićima, pojavama i
objektima. Postoje različic
oblici ljubavi koji će zbog
svoje važnosti u našimživo
ma biti detaljnije opisani u
sljedećim brojevima našega.
magazina. Usljedećim broje

 

vima pisat ćemo 0 ljubavi
prema djeci i rodicejskoj
ljubavi, o ljubavi u braku i
ljubavnim vezama, oljubavi
prema domovini i putrotiz
mu, o ljebavi premaposlu i
suradničkoj ljubavi, o jubavi
prema čovjeku, humaniemu i
leruizmu, o ljubavi prema
prirodi i jubaviprema Bogu.
Savjecujemo Vam da pročitate
sljedeće kose:
Antade Mel: Puživ na

ljubav; Elen Caddy & David
Bart Planu: Odaterima ljuba:
Pan Braja: Umdjeć lebar


